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Звіт про стан реалізації  

Програми міжнародного співробітництва та промоції Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2024 рік 

№ Зміст заходу Виконання заходів 

І. Міжнародне співробітництво 

1.1 

Організація прийомів 

офіційних делегацій, 

представників міжнародних 

організацій, фінансових 

інституцій з питань 

налагодження співпраці 

 

За 2024 рік організовано робочі зустрічі керівництва міської ради, зокрема: 

- 26 січня 2024 року з старшими радниками Конгресу США та американських експертів з метою підготовки 

політики США стосовно України та підготовки бюджету США на 2025 рік; 

- 13 березня 2024 року з чеським політиком, колишнім старостою міського району Праги 6, під час якої 

обговорили питання співпраці м. Хмельницького та міського району Праги 6 та надання гуманітарної 

допомоги; 

- 21 червня 2024 року з представниками Представництва ЄС в Україні та Північної екологічної фінансової 

корпорації (НЕФКО), під час якої детально  обговорили етапи реалізації проектів, які фінансуються за кошти 

ЄС в рамках Програми «Житло для ВПО», а саме проект  «Нове будівництво  багатоквартирних житлових 

будинків для внутрішньо переміщених осіб на вул. Озерна, 6/2-Г в м. Хмельницькому» (Програма 

підтримки Європейського союзу «Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення 

звільнених міст в Україні»). 

Крім цього, обговорено можливості фінансування нових проектів; 

- 01 жовтня 2024 року з представниками американського інвестиційного фонду UAID, під час котрої 

обговорили можливості співпраці, зокрема, щодо реалізації проекту міста «Індустріальний парк 

«Хмельницький»; 

- 09.12.2024 року з директором центрів Steinbeis в Німеччині, Румунії, Австрії, Україні та Азербайджані і 

керуючим директором Anton Haering KG (виробник автозапчастин в Німеччині). Метою зустрічі було 

обговорення можливостей створення заводу з виробництва автомобільних компонентів в Україні. За 



результатами зустрічі домовились про обмін детальною інформацією та можливий візит керівництва міста 

на один з об’єктів Anton Haering KG з метою кращого ознайомлення з роботою компанії; 

- 12 грудня 2024 року з представниками Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для 

обговорення стану реалізації проєкту «Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків для 

внутрішньо переміщених осіб на вул. Озерна, 6/2-Г в м. Хмельницькому». 

1.2 

Проведення виїзних робочих 

зустрічей з представниками 

міжнародних організацій, у 

т.ч. донорських 

04-05 березня 2024 року організовано офіційну тристоронню зустріч міських голів в рамках Угоди про 

солідарне партнерство Штутгарт-Хмельницький-Дрезден (м. Дрезден). В рамках візиту відбулися зустрічі з 

представниками німецьких муніципалітетів та бізнесу, депутатами міських рад, а також українською 

громадою Дрездена, під час яких актуалізовано питання надання гуманітарної допомоги,  підтримки 

українських біженців, а також опрацьовано можливості реабілітації українських військових у німецьких 

медичних закладах.   

06-07 березня 2024 року організовано офіційну зустріч міського голови зі старостою міського округу Прага 

6 (м. Прага). В рамках запланованих заходів відбулися зустрічі з  тимчасово повіреним у справах України в 

Чехії, чеськими парламентарями та волонтерами Українського центру допомоги біженцям, під час яких 

сторони обговорили подальшу підтримку України.  

08 червня 2024 року керівництво міської ради взяло  участь у Фестивалі Посольств (міський район Прага 6), 

під час якого узгоджено подальші кроки співпраці в рамках Договору про партнерство між м. Хмельницький 

та міським районом Прага 6.  

18-22 березня 2024 року керівництво міської ради взяло участь у Саміті та виставці розумних міст (СВРМ) 

2024 (м. Тайбей), під час якої учасники ознайомилися з останніми тенденціями, інноваціями та технологіями  

у сфері розробки рішень для розумних міст.   

11 квітня 2024 року Хмельницький міський голова взяв онлайн участь у 5-му Міжнародному саміті мерів 

(IMS). В рамках Саміту лідери місцевого самоврядування з Франції, Італії, Швеції, Словаччини, Румунії, 

Польщі, Литви, Молдови та України обговорювали функціонування міської інфраструктури в умовах війни, 

проекти та ініціативи, які запровадили українські міста під час повномасштабного вторгнення росії на 

територію України та шляхи підтримки України на міжнародній арені. 

29-31 травня 2024 року керівництво міської ради взяло участь у щорічній конференції Eurocities (Клуж-

Напока, Румунія), під час якої обговорювали можливість членства  Хмельницького у мережі європейських 

міст Eurocities та піднімали питання війни в Україні. 

25 вересня 2014 року керівництво міської ради взяло участь в другій конференції «Ведення бізнесу в 

Україні» у Вашингтоні, округ Колумбія, яку проводив Центр стратегічних та міжнародних досліджень 

(CSIS). Друга конференція мала на меті прискорити відновлення України через зосереджені дискусії на 

таких секторах, як енергетика, будівництво та оборона, які є важливими для економічного розвитку країни. 

Роблячи акцент на локальній перспективі відбудови, а також на проблемах робочої сили, конференція 

об’єднала українських лідерів як з приватного сектору, так і з уряду, а також представників 

транснаціональних корпорацій, адміністрації Байдена та Конгресу США.  



21-22 жовтня 2024 року керівництво міської ради взяло участь у Європейському саміті мерів, 

організованому Асоціацією європейських міст – Eurocities. У саміті також взяли учать понад 30 мерів і 40 

політиків, а також 29 Депутатів Європарламенту. 

31 жовтня 2024 року представник міської ради взяв участь у Першому Закордонному Інвестиційному 

Конгресі. Цей захід став новою постійно діючою міжнародною комунікаційною платформою для бізнесу, 

організацій роботодавців, представників закордонних ділових кіл, інвесторів, фінансових установ та 

організацій, приватних фондів, дипломатів та урядовців з різних країн, які зацікавлені в створенні рівних 

умов та прозорих правил для залучення іноземного капіталу з метою відновлення сталого економічного 

потенціалу України, забезпечення фінансової стійкості та підвищення конкурентоспроможності бізнесу. 

Конгрес відбувся за підтримки UkraineInvest, участь у ньому взяли міжнародні фінансові організації та 

інституції, які вже надають ресурси для підтримки України, українські та закордонні дипломати. 

04-08 листопада 2024 року керівництво міської ради взяло участь у 12-й сесії Всесвітнього форуму міст 

(WUF12), що скликається програмою ООН з населених пунктів (UN-Habitat), Каїр, Єгипет. Всесвітній 

форум міст є провідною світовою конференцією зі сталої урбанізації, яка збирає тисячі учасників з усього 

світу, включаючи урядовців, містобудівників, лідерів громад, представників бізнесу та організацій 

громадянського суспільства.  

21-22 листопада 2024 року керівництво міської ради відвідало Вечір дружби між Тайванем та Україною та 

Церемонію передачі генераторів та ноутбуків Тайванською Асоціацією Міст України, що відбулися у 

Варшаві. Ці заходи підкреслюють відданість Тайваню підтримці України в ці складні часи, зокрема через 

передачу генераторів та ноутбуків українським містам. Вони також слугують можливістю зміцнити зв'язки 

та дослідити нові шляхи співпраці. 

27-29 листопада 2024 року представники міської ради взяли участь у зустрічі міст-побратимів, яка відбулась 

у Штутгарті. Цього року темою зустрічі була «Екологія». 

16 грудня 2024 року міський голова виступив (онлайн) на засіданні сесії міського району Прага 6. На цьому 

засіданні прийняте рішення надати місту Хмельницькому гуманітарну допомогу. 

1.3 

Співпраця з міжнародними 

організаціями з підготовки 

проектів економічного та 

соціального розвитку 

21 червня 2024 року відбулась робоча зустріч керівництва міської ради з представниками Представництва 

ЄС в Україні та Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО), під час якої детально  обговорили 

етапи реалізації проектів, які фінансуються за кошти ЄС в рамках Програми «Житло для ВПО», а саме 

проект  «Нове будівництво  багатоквартирних житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб на вул. 

Озерна, 6/2-Г в м. Хмельницькому» (Програма підтримки Європейського союзу «Житло для внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні»). 

Презентували стан реалізації проектів: 

- «Реконструкція каналізаційної насосної станції № 12 по вул. Старокостянтинівське шосе, 1/1К в м. 

Хмельницький» (Програма модернізації водного сектору NIP Україна: «Підвищення енергоефективності 

систем водопостачання та водоочищення»); 

- «Капітальний ремонт гуртожитку на вул. Інститутській, 12/1 у м. Хмельницькому» (Програма «Підтримка 

ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб в м. Хмельницькому»); 



- «Реконструкція нежитлової будівлі на вул. Кам’янецькій, 74 у м. Хмельницькому під гуртожиток з 

нежитловими приміщеннями на першому поверсі» (Програма «Підтримка ЄС для нагальних потреб 

розміщення внутрішньо переміщених осіб в м. Хмельницькому»). 

Після зустрічі делегація Представництва ЄС відвідала вищевказані об’єкти.  

Крім цього, обговорено можливості фінансування нових проектів з реконструкції котелень із встановленням 

когенераційних установок для виробництва електроенергії;  реконструкції очисних споруд; з продовження 

будівництва другої гілки Чернелівського водогону, а також проектів з термомодернізації бюджетних 

установ.  

12 грудня 2024 року відбулась робоча зустріч з представниками Північної екологічної фінансової корпорації 

(НЕФКО), під час якої обговорили стан реалізації проєкту «Нове будівництво багатоквартирних житлових 

будинків для внутрішньо переміщених осіб на вул. Озерна, 6/2-Г в м. Хмельницькому». 

Після зустрічі відбувся візит представників НЕФКО на об’єкт. 

Міська рада потрапила до переліку муніципалітетів, що були відібрані у межах Всеукраїнського конкурсу 

місцевих ініціатив у рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів (SRER)» Програми розвитку ООН (ПРООН). В рамках програми отримано грантове 

фінансування (654,8 тис. євро) на реалізацію проекту «Формування інноваційного бізнес-середовища 

шляхом проведення капітального ремонту, розкриття потенціалу та осучаснення застарілого торговельного 

центру». 24 жовтня 2024 року було презентовано результати проекту та відкрито новий бізнес-простір 

«Проскурів бізнес-хол» в ТЦ «Дитячий світ». 

30 травня 2024 року Хмельницький став членом Асоціації європейських міст – Eurocities,  провідної 

міжнародної організації, яка об'єднала близько 200 європейських міст.  Члени Асоціації разом працюють 

над забезпеченням якісного життя людей у різних сферах діяльності (культура, мобільність, охорона 

навколишнього середовища, соціальні питання, економічний розвиток та розумне містобудування). 

11-12 червня 2024 року керівництво міської ради взяло участь у Міжнародній конференції з питань 

відновлення України URC 2024 (м. Берлін, Німеччина). 

Хмельницький доєднався до Альянсу доброчесності місцевого самоврядування, що діє в рамках проєкту 

«Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)», який фінансується спільно USAID - US 

Agency for International Development та UK International Development.  

Першочерговими задачами Альянсу в рамках співпраці з громадами буде оцінка корупційних та 

управлінських ризиків і розробка Планів покращення доброчесності, перегляд та вдосконалення місцевих 

регуляторних актів, підвищення спроможності антикорупційних уповноважених, допомога в цифровізації 

та покращення цифрової споможності.  

Крім того, Pro-Integrity допомагатиме громаді у співпраці з міжнародними фінансовими інституціями та 

приватними інвесторами. 

10 грудня 2024 року відбулось офіційне підписання Меморандуму про співробітництво щодо надання 

міжнародної технічної допомоги між виконавчим комітетом Хмельницької міської ради та проєктом 



«Сприяння доброчесності у публічному секторі» (Pro-Integrity), що виконується компанією DAI Global, LLC 

на підставі контракту з USAID. 

03-04 грудня 2024 року відбувся Форум відкритого врядування для обміну досвідом та обговорення кращих 

практик відкритого врядування, організований міською радою спільно з Ініціативою «Партнерство 

«Відкритий Уряд», Міжнародним фондом «Відродження», ГО «Ріст інновацій» та КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького». Учасники ділилися власним досвідом та напрацюваннями у сфері відкритого врядування, 

а також мали змогу ознайомитися з практичною складовою Плану дій із впровадження ініціативи 

«Партнерство «Відкритий Уряд» у Хмельницькому, а саме: відвідати Офіс «Розумне довкілля. 

Хмельницький», побачити роботу Центру управління відходами, і звісно відвідати унікальний навчальний 

центр поводження з відходами «Гуффі-центр». 

20 грудня 2024 року відбулася пресконференція, присвячена приєднанню міста Хмельницького до програми 

сертифікації «Zero Waste City» (Місто нуль відходів). Хмельницький став одним із перших міст в Україні, 

що доєдналися до цієї екологічної ініціативи. Міський голова наголосив на важливості цього кроку для 

розвитку міста на шляху до нульових відходів та підкреслив перспективи впровадження європейського 

досвіду та нові можливості, які відкриються для міста у рамках цієї програми. 

Налагоджено співпрацю між пожежно-рятувальними структурами м. Хмельницького та м. Шяуляй. 28 

лютого 2024 року відбулася зум-зустріч, під час якої сторони обговорили потенційні напрямки 

співробітництва.  

Налагоджено співпрацю між українськими та німецькими рятувальниками (м. Дрезден та  м. Штутгарт). 22-

27 липня 2024 року хмельницькі рятувальниками. пройшли інтенсивний курс навчання з пошуку людей з-

під завалів за стандартами Європейського Союзу у м. Штутгарт.  

16 квітня, 14 травня 2024 року представники міської ради взяли учать у мережевих зустрічах Німецько-

Українських муніципальних партнерств, що відбулися за підтримки Сервісної служби «Громади в єдиному 

світі (SKEW)». 

26 серпня 2024 року представники міської ради взяли учать онлайн у міжнародній зустрічі «Світове 

українство у допомозі Україні». 

03 вересня 2024 року відбулася робоча онлайн зустріч з керівником програми «Партнерство «Відкритий 

уряд – місцевий рівень», під час якої сторони обговорили можливості розширення співпраці в рамках 

програми. 

25 вересня 2024 року представники міської ради взяли участь в онлайн дискусії щодо європейської 

регіональної політики, її можливостей та перспектив.  

18 квітня 2024 року з метою просвітницької діяльності та знайомства з українською літературою передано 

книги українських письменників у міську бібліотеку Штутгарта в рамках Угоди про солідарне партнерство 

Штутгарт-Хмельницький-Дрезден. 

На постійній основі отримується гуманітарна допомога від міст-побратимів                        та партнерів.  

1.4 
Забезпечення участі 

представників міст-

29 червня 2024 року відбувся День Німеччини у Хмельницькому. Захід проведено на знак вдячності 

німецьким містам Штутгарт та Дрезден за всебічну допомогу та міжнародну політичну підтримку. 



побратимів та інших 

іноземних делегацій у 

заходах, що проводяться в 

громаді 

30 жовтня-02 листопада 2024 року, в рамках солідарного партнерства в місті Хмельницькому перебувала 

делегація представників громадськості міста-партнера Штутгарта, зокрема, представники Фонда Роберта 

Боша в Штутгарті. 

Мета візиту – обмін досвідом, вивчення роботи центрів підтримки в Хмельницькому та зміцнення співпраці 

між громадськими організаціями наших міст. 

Протягом трьох днів делегація зосередила увагу на таких важливих напрямках як методи підтримки та 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб, волонтерська діяльність у Хмельницькому, підтримка прав жінок 

та протидія домашньому насильству, розвиток молодіжного руху в нашому місті. 

1.5 

Організація участі груп 

учнів, студентів, спортивних 

та творчих колективів у 

заходах, що проводяться 

містами-побратимами 

25-28 квітня 2024 року учні освітніх закладів міста взяли участь у Молодіжному Форумі міст-побратимів 

Чеханова, під час якого взяли участь у дискусії щодо розвитку громадянської освіти, важливості членства в 

міжнародних організаціях та перспектив європейської співпраці.  В рамках Форуму відбулася зустріч з 

містом-побратимом Сілістра (Болгарія) та містом-партнером Гальденслебен (Німеччина), які підтримують 

Хмельницький і Україну від початку повномасштабної війни.  

31 травня – 3 червня 2024 року молодь міста Хмельницького взяла участь у Молодіжному форумі у м. 

Люблін (Польща), який відбувся в рамках Молодіжних зустрічей Асоціації міст, нагороджених Призом 

Європи. Під час форуму учасники з Польщі, Німеччини та України обговорили майбутнє європейської 

інтеграції та молодіжної політики всередині Європи.  

10 червня 2024 року, в рамках налагодженої співпраці з м. Краків, підписано Меморандум про співпрацю 

між Хмельницькою середньою загальноосвітньою школою I-III ступенів №22 імені Олега Ольжича та 

загальноосвітнім ліцеєм Бартоломея Новодворського в Кракові. 

23-26 червня 2024 року представники молодіжної ради Хмельницького взяли участь у тристоронньому 

проекті з обміну досвідом між молодіжними радами Німеччини, Польщі та України (м. Вроцлав, Польща). 

В рамках заходів учасники поглибили знання у сфері самоврядування, політики, економіки та соціальних 

наук.     

29 червня – 04 липня 2024 року зразковий ансамбль народного танцю «Калина» Центру національного 

виховання учнівської молоді взяв участь у 26-му міжнародному дитячому танцювальному фестивалі 

«Завтрашній мир починається з сьогоднішньої дружби» (м. Сілістра, Болгарія).  Крім цього, в рамках 

фестивалю, відбулися офіційні зустрічі з мером та представниками муніципалітету міста-побратима, під час 

яких досягнуто домовленостей щодо поглиблення співпраці у сфері культури.  

14-26 липня 2024 року, в рамках солідарного партнерства, у  Дрездені на відпочинку та оздоровленні 

перебували 20 дітей загиблих Героїв громади, а також діти тих, хто пропав безвісти або перебуває у полоні 

внаслідок військової агресії російської федерації проти України. Під час відпочинку діти відвідали історичні 

місцини Дрездена, завітали на екскурсії до Українського дому та Музею транспорту, займалися активними 

видами спорту (велосипедні тури, сплави по річці Ельба, скалелазанні, бобслеї тощо). 

25-26 липня 2024 року хмельницькі легкоатлетки взяли участь у Штутгартському забігу.  



14 вересня 2024 року, в рамках побратимських відносин, підписано Меморандум про співробітництво в 

галузі культури між управлінням культури і туризму Хмельницької міської ради (Україна) і відділом 

«Освіта, культура і спорт» муніципалітету міста Сілістра (Республіка Болгарія).  

15 вересня 2024 року хмельницькі велосипедисти взяли участь у щорічному веломарафоні «Brezel Race» (м. 

Штутгарт).  

27 жовтня хмельницькі спортсменки взяли участь у міжнародному 24thDresden Marathon 2024, який 

відбувся у Дрездені. 

1.6 

Обмін досвідом з іншими 

містами України 

05 червня 2024 року Хмельницький міський голова виступив на Конференції з демократичного врядування 

2024 (м. Київ), де представив ініціативи, які місто запровадило під час повномасштабної війни. 

03 липня 2024 року представники міської ради взяли участь в онлайн-заході «Запуск Програми Interreg 

Europe в Україні: узагальнення досвіду та подальші кроки».  

12 вересня 2024 року представники міської ради взяли участь в онлайн зустрічі «Внесок муніципальних 

партнерств у відбудову України», організованій мережею німецько-українських муніципальних парнерств.  

1.7 

Організація прийомів груп 

учнів, студентів, спортивних 

та творчих колективів міст-

побратимів для участі у 

заходах, що проводяться в 

громаді 

Заходи не здійснювались. 

1.8 

Участь представників 

виконавчих органів міської 

ради у семінарах, тренінгах, 

інших навчальних заходах з 

проектного менеджменту, 

ініційованих центральними 

органами виконавчої влади, 

міжнародними та 

всеукраїнськими 

організаціями 

16 та 23 липня 2024 року організовано короткотерміновий курс «Дипломатичний етикет і протокол з 

урахуванням культурних особливостей різних країн» для керівників структурних підрозділів міської ради, 

в рамках якого вони отримали основні знання щодо: правил та норм в міжкультурній комунікації; 

особливостей дипломатичного етикету та протоколу; етапів підготовки та проведення офіційних візитів, а 

також важливості врахування національних традицій різних країн під час офіційних зустрічей та прийомів 

тощо.  

15 травня 2024 року представники міської ради взяли участь в проведенні інформаційної години 

«Хмельницький – місто європейське» для студентів Хмельницького університету управління та права ім. Л. 

Юзькова, під час якої обговорили важливість дотримання європейських цінностей та стандартів на шляху 

до євроінтеграції.  

Представники виконавчих органів міської ради взяли участь у: 

- 15-19 квітня 2024 року в навчальному курсі «Євроінтеграція для українських муніципалітетів» від 

платформи Cities4Cities|United4Ukraine; 

- 24 травня 2024 року у конференції Креативних Індустрій в рамках проектної ініціативи «Створення 

інфраструктури для бізнесу, що постраждав від війни» (м. Івано-Франківськ);  

- 30 травня 2024 року у інформаційних сесіях програм ЄС: Interreg Europe та URBACT, які відбулися за 

підтримки Українського інституту міжнародної політики та Міжнародного фонду «Відродження»; 



- 23-26 липня 2024 року та 09-13 вересня 2024 року в навчальному курсі «Проєктний менеджмент у громаді» 

від платформи Cities4Cities|United4Ukraine; 

- 07-11 жовтня 2024 року представник міської ради пройшов тижневе навчання у м. Ужгород у сфері 

європейської інтеграції, організоване Міністерством закордонних справ Румунії у співпраці з Офісом 

Віцепремʼєрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції; 

- 22 листопада 2024 року у онлайн заході «Шлях латвійського міста Валмієра до ЄС: інтеграція, 

євростандарти та співпраця з фондами». 

1.9 

Забезпечення навчання, 

стажування, підвищення 

кваліфікації та обміну 

досвідом працівників міської 

ради в Україні та за 

кордоном 

Заходи не здійснювались. 

1.10 

Сприяння участі суб’єктів 

підприємництва громади у 

бізнес-зустрічах з 

представниками інших 

громад України та 

зарубіжних країн, 

інвестиційних форумах, 

конференціях тощо 

Хмельницький національний університет та Хмельницький університет управління та права ім. Л. Юзькова 

спільно з Дрезденським університетом прикладних наук беруть участь в проекті U_CAN - Towards Ukrainian 

Carbon Neutral Cities. В рамках проекту виші отримали грантове фінансування на створення 

багатопрофільної мережі зацікавлених сторін для підтримки різних секторів українських міст, розробку 

пропозицій та рекомендацій для органів публічної влади та суб’єктів господарювання з вироблення стійких 

рішень з нульовими викидами, пошуку шляхів скорочення викидів парникових газів у районах 

реконструкції, удосконалення публічної політики в контексті декарбонізації економіки, переходу на 

«зелену» енергетику. 

01 жовтня 2024 року відбулась зустріч з представниками американського інвестиційного фонду UAID, під 

час котрої обговорили можливості співпраці, зокрема, щодо реалізації проекту міста «Індустріальний парк 

«Хмельницький». У зустрічі взяв участь представник ТОВ «Керуюча компанія «Міський індустріальний 

парк Хмельницького», з яким опрацьовано можливості  залучення інвесторів до будівництва.  

1.11 

Проведення урочистих 

заходів з нагоди святкування 

Дня міста Хмельницького і 

відзначення річниць 

укладання договорів про 

побратимство, забезпечення 

участі іноземних делегацій 

27-29 вересня 2024 року з нагоди відзначення Дня міста Хмельницького у громаді з офіційним візитом 

перебувала делегація міського району Праги 6. 

Рада муніципалітету Праги 6 виділила фінансову допомогу та придбала генератори, які зможуть 

забезпечити безперебійну роботу соціальної сфери Хмельницького. 

Делегація взяла участь у вшануванні пам'яті Героїв, які віддали життя за Незалежність України та яким 

посмертно присвоєно звання Почесного громадянина міста Хмельницького. Відвідали комунальний заклад 

«Ветеранський простір», де ближче познайомилися з підтримкою, яку ми надаємо нашим ветеранам та їх 

сімʼям. 

Делегати також відвідали ХКП «Електротранс» і на власні очі побачили, як працює підприємство.  

Ознайомилися з культурною сферою міста, відвідавши художні та фото виставки, ярмарок, концерт 

Хмельницького академічного муніципального естрадно-духового оркестру, виступи мажореток та 

хореографічних колективів міста. 



Обговорили й майбутні проєкти в освітній сфері, зокрема, можливості співпраці з Хмельницьким 

національним університетом. 

1.12 

Співпраця з 

дипломатичними 

представництвами України 

за кордоном щодо презентації 

економічного потенціалу 

громади 

05 березня 2024 року взято участь у Форумі солідарного партнерства у м. Дрезден. Учасники форуму 

(голови німецьких міст, Надзвичайний та Повноважний Посол України у Федеративній Республіці 

Німеччина, представники німецького бізнесу, парламентарі) спілкувались про необхідність підтримки 

України та її подальшу євроінтеграцію. 

ІІ. Промоція міста 

2.1 

Проведення онлайн заходів 

на базі онлайн платформи 

міст-побратимів та 

забезпечення її 

функціонування 

Актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів (https://khm.ileyes.com/), яка містить VR 

простір для промоції міста та VR локації міст-побратимів (з розміщенням панорам, фото-, відеоматеріалів, 

переходом на інтернет-ресурси партнерів). Онлайн платформа міст-побратимів сприяє комунікації з 

містами-побратимами під час пандемії та воєнного стану в Україні. 

2.2 

Придбання презентаційної, 

сувенірної та іміджевої 

продукції 

Придбано: 

- брендовані блокноти та ручки в тубусах; 

- керамічні картини; 

- набори подарункові для чаю з гравіюванням; 

- подарункові набори з символікою міста; 

- подарункові скриньки з символікою міста;  

- брелоки з символікою міста; 

- вишиванки;  

- картини «Хмельницький травневий»; 

- рушник вишитий; 

- подарункові набори "Вітання з Хмельницького"; 

- брошки з символікою України; 

- фруктові чіпси місцевого виробництва; 

- цукерки тощо. 

2.3 

Створення туристичного 

знаку міст-побратимів та 

віртуального пам’ятного 

знаку нагород Призу Європи 

за роботу в напрямку 

євроінтергації 

Функціонує вебсторінка віртуального Призу Європи (https://khm.ileyes.com/euprize), володарем якого місто 

Хмельницький стало у 2021 році. За допомогою смартфона можна встановити віртуальний Приз Європи 

будь-де, на вулиці або в приміщенні. QR-код для переходу на вебсторінку розміщено на пам’ятній табличці, 

яка знаходиться у центральній частині міста. 

2.4 

Розширення присутності 

громади в інформаційному 

полі інших держав 

На офіційному вебсайті Асоціації європейських міст – Eurocities, провідної міжнародної організації, яка 

об'єднала близько 200 європейських міст,  створено профіль міста Хмельницького, який розповідає про 

інвестиційні переваги, проекти та можливості співпраці з містом та громадою (http://surl.li/oarixr).  

http://surl.li/oarixr


З метою залучення до співпраці європейських партнерів на платформі Cities4Cities | United4Ukraine 

розміщено вичерпну інформацію про Хмельницьку міську територіальну громаду (http://surl.li/zghetx). 

2.5 

Розміщення на офіційній 

сторінці Хмельницької 

міської ради інформації про 

заходи міжнародного 

співробітництва 

Інформація про заходи міжнародного співробітництва постійно розміщується на офіційній сторінці 

Хмельницької міської ради та у мережі Facebook. 

2.6 

Забезпечення публікацій про 

економічний та 

інвестиційний потенціал 

громади в засобах масової 

інформації 

Єдине національне інформаційне агентство України «Укрінформ» опублікувало статтю про м. 

Хмельницький та фотовиставку «Хмельницький під час війни», яка діє у м. Дрезден (http://surl.li/sjeos). 

На сайтах Американської торговельної палати в Україні (http://surl.li/hdkhir) та Європейської Бізнес 

Асоціаціі (http://surl.li/zvhvrd) висвітлено інформацію підписання знакової для Хмельницького угоди про 

рекультивацію полігону та будівництво нового сміттєзвалища. 

Інформація про Хмельницьку міську територіальну громаду розповсюджується серед іноземних 

дипломатичних представництв. 

 

 

В.о. начальника управління            Наталія САХАРОВА 
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